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14@4 (2x° = xy + 4y°) (2x + 1).
[ 145. (557 - x + 3)(x - 2).
14ﬂ’. (xv - 2) (2x%y° - xy - 2)-

14[7/(02:.‘72 + 2ab - 1) (2ab - 1).
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Sl chiamano parallelepipedi | prismi

e | TN essi le facee laterali sono
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wg - Siha un parallelepipedo retto se ;
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Due solidl
quivalent

1.‘5.I‘......“'*."-'-ll|1'“"""llll!ll-l"llllllllllilqirih'rl " " i

BN — Sl ha un parallelepipedo rettangolo se ...
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Der il principio di Cavalieri ... '
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15 {"aroa d@lla superficie totale d; of

i_;if" _

57_-} d’f base mngruente a 3/7 dell attpzza
| 16 000% cm?)

ralcola l'area della superficie totale di un ci- @
indro il cui ra gqm di base, lungo 6 cm, &
congruente ai 3/7 dell'altezza.

kd &

2401 cm*)

44. Calcola l'ares detla superficie totale di un ci-
indro avente taitezza lunga 28 cm e il rag-
gio di base cengruente ai 3/7 dellaltezza.

(9601 cm®)
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